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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a presente sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Itemn°l:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.086, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 27.040.000,00 (vinte e sete milhões e quarenta mil
reais) para reforço de dotação orçamentaria consignada no vigente orçamento".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manífestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 10
ausências.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão e votação da redação final ao Projeto de Lei n° 1.086, de 2008,
que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor
de R$ 27.040.000,00 (vinte e sete milhões e quarenta mil) para reforço de dotação
orçamentaria consignada no vigente orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que encaminhe à Assessoria de Plenário e coloque na
Ordem do Dia de amanhã o Projeto de Lei Complementar n° 105, de 2008, e o
Processo n° 32, de 2008. O primeiro deles trata da prorrogação do prazo do REFAZ,
já aprovado no CONFAZ, e já foi informado aos Deputados, na "sala do cafezinho". O
segundo é o parcelamento do ICMS das compras natalinas, que todos os anos
fazemos aqui. Como há prazo, solicito a V.Exa. que os inclua na Ordem do Dia de
amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa. e
peço à Assessoria de Plenário que faça a inclusão dos itens pleiteados pelo Líder do
Governo, Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
houve um acordo, na "sala do cafezinho", para que apreciássemos o Projeto de Lei
n° 1.068, de 2008, que altera a Lei n° 4.235, de 30 de outubro de 2008. Como
V.Exa. já chamou a segunda sessão extraordinária e apreciou, em segundo turno,
apenas o crédito que diz respeito ao pagamento dos servidores, eu gostaria de saber
quando apreciaremos o referido projeto.

É importante que façamos essa discussão, pois dia 1° de dezembro é o Dia
Mundial de Combate à AIDS, e nós gostaríamos de dar um presente aos
soropositivos, retirando deles uma punição por parte da sociedade, da cidadania, da
democracia e da lei, Queremos alterar uma lei que possui uma série de imperfeições
de extrema gravidade.

Eu gostaria, então, Sr. Presidente, que apreciássemos o item n° 39 da pauta.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, repetirei aqui para a Deputada Erika Kokay aquilo que falei na "sala do
cafezinho", para que fique muito clara a questão.

A Deputada tem razão. É preciso reavaliar a lei. Votamos o projeto da AIDS
em cima de uma ementa, na expectativa do que estávamos, efetivamente, votando.
A Deputada fez as considerações, e eu consultei a autora do projeto, Deputada
Eliana Pedrosa, que disse ter feito aquela inclusão a pedido de servidores da própria
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Secretaria e que não há nenhuma dificuldade em rever sua própria lei. Porém, S.Exa.
fez um apelo: como está voltando para a Casa, assim como outros Deputados
titulares, em função da proximidade da votação da lei orçamentaria e também da
eleição da Mesa Diretora, pediu que isso fosse apreciado na sua presença, porque
quer votar junto com a Deputada Erika Kokay e, salvo melhor juízo, favoravelmente
a esse projeto. Trata-se, então, apenas de uma deferência. Não vejo nenhum
problema em esperarmos a chegada da Deputada Eliana Pedrosa para apreciarmos o
referido projeto. É esse o único encaminhamento e o apelo que faço à Deputada e a
este Plenário.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, e
se, por algum imprevisto, a Deputada Eliana Pedrosa não retornar a esta Casa? Acho
que a lógica está equivocada. Não há sentido que tenhamos votado um projeto que
possui um verdadeiro "submarino"- e não estou aqui levantando qualquer suspeição
sobre se a Deputada Eliana Pedrosa conhecia ou não o projeto. É possível que tenha
realmente atendido e de pronto não tenha feito as pesquisas necessárias para a
apresentação do projeto. Não há sentido também em que nós, para corrigir um erro,
tenhamos de ficar na dependência da Deputada Eliana Pedrosa. Mas, obviamente, se
a Deputada tiver a disposição de estar aqui amanhã, podemos esperar. O dia 1° é
um dia muito simbólico, é o Dia Mundial de Combate à AIDS. É importante que,
neste dia - parece-me que será uma segunda-feira -, não sejamos aqui alvo de
críticas por parte das organizações da sociedade civil, até porque, Sr. Presidente,
solicitei formalmente à Secretaria de Saúde uma avaliação sobre a lei e me baseio
nos dados que me foram passados pela diretoria da Secretaria de Saúde relativos à
AIDS.

Sr. Presidente, fiz uma solicitação e gostaria que o Líder do Governo me
respondesse o seguinte: é possível conversar com a Deputada Eliana Pedrosa para
que S.Exa. venha aqui amanhã?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Deputada Erika Kokay, eu acho que é
possível. Vou telefonar para a Deputada Eliana Pedrosa. Se V.Exa. quiser, posso
tentar ligar agora, para que todos possam participar dessa informação. Quem sabe
teremos um viva-voz aqui na Casa. (Pausa.)

Deputada Erika Kokay, a ligação caiu na caixa de mensagens. Não consegui
falar com a Deputada Eliana Pedrosa. Assim que eu conseguir falar - pode ser daqui
a cinco minutos, ou mais tarde -, pedirei a S.Exa. que venha conversar com V.Exa. e
com os demais Deputados desta Casa.

A Deputada Eliana Pedrosa é do meu partido e fez um pedido a mim. Acho
justo o apelo de S.Exa. de participar da votação. Portanto, vou fazer o
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encaminhamento desta votação: concordo com a votação do projeto assim que a
Deputada Eliana Pedrosa estiver nesta Casa ou puder trazer as explicações.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais havendo a tratar,
declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19hl8min.)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 2° turno, do PROJETO DE
LEI N° 1.086, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Abre
crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no
valor de R$ 27.040.000,00 (vinte e sete milhões e quarenta mil reais)
para reforço de dotação orçamentaria, consignada no vigente
Orçamento". APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do xart. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.
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